# 開催要項及び注意事項

日 時:令和7年4月6日(日)10:00~14:00

※雨天中止 順延なし

会 場:白井市役所駐車場

主 催:白井市商工会女性部

区 画 数:28区画(1区画 2.4m×5.4m)

出店対象者:市内在住・在勤者で開催趣旨に賛同する者。なお中学生以下のグル

ープ等は保護者1名以上の同伴が必要です。

但し、3月17日(月)以降 区画に空きがある場合は、

市外の方も出店可能です。

出 店 形 式:手持ち出店とする(車ごとの出店は不可)。

出 店 料: 1, 000円/1区画(当日受付で納付) 1団体及び1人 2区画まで申込み可能

品目・価格:法令に違反しない範囲で基本的には自由

※ 社会通念上並びに公序良俗に反するもの、薬品、揮発油等の危険物、

コピー商品、食中毒などの危険を伴う食品類、火気や水を使う商品は出品不可。

申込受付開始日時:市内在住・在勤者 3月 3日(月)午前9時~

市外の方 3月17日(月)午前9時~

平日 9時~16時まで。

出店申込書:後日ホームページに掲載いたします。

申込締切日:定数に達し次第締切(先着順)、当日飛び込み申込不可

申込方法:原則として申込書持参。持参時に出店証を配付します。

(但し、平日の持参が不可能な場合はFAX、郵送可といたしますが、出店場所につきましては、必ず電話で予約してください)

申込み・問い合わせ先:白井市商工会 TEL 047-492-0721

FAX 047-491-9884

# 出店者の皆様へ(注意事項)

本イベントは、フリーマーケット参加者や来訪者を通した、地域住民との交流、 及び低年齢者に事業体験の場を提供すること、リサイクルによる地球資源の節約、 並びに環境美化の啓発を目的としたものであります。

出店者におかれましては、下記の事項を厳に守り、出店者及び来場者が楽しく 1日を過ごせるようご協力をお願いいたします。

### (出店全般について)

計画書の内容通りに出店を行ってください。 (大幅な変更のあるときは事前に 主催者と協議して下さい。)

出店場所を確認し指定された場所にて出店してください。

出店は「手持ち出店」とします。駐車場所は主催者側の指示に従って下さい。 搬入につきましては、午前8時から午前9時30分までは車で搬入できます。

# (当日の開催案内について)

雨天の場合は中止となりますが、天候が微妙な場合は開催当日7:00より白井市商工会(10047-492-0721)にて開催案内をいたしますので、お問い合せ下さい。(白井市商工会ホームページでもお知らせします。)

# (当日の受付について)

午前8時45分~午前9時15分まで受付を終了して下さい。

出店者証提示及び出店料の納付をお願いします。

## (会場での禁止事項)

社会通念上並びに公序良俗に反するもの、薬品類、揮発油等危険物、コピー商品、ポルノ・アダルト商品、食中毒等の危険を伴う食品類、火気や水を扱う商品の販売。

大音量で音楽を流したり、他の出店者や購買者に対する迷惑行為

強引な客引き、暴言等、上記制約事項に違反した出店者は即刻退場となります。 又、その判断と退場命令を発する権限を主催者は有します。

#### (出店場所での清掃義務)

出店場所及びその周辺は、ご自身が出したかどうかにかかわらず積極的に清掃し、美化に努めてください。また清掃したゴミは必ず持ち帰ってください。ゴミや売れ残り品を会場に放置すること、帰宅の途中に捨てることを固く禁じます。

#### (開催中の事故について)

場内及び復路の事故については当方では一切責任を負いません。

商品等の管理責任は出店者にあります。出店中の商品の万引き、強盗等の弁済 責任を主催者は一切負えませんのでご注意願います。

#### 開催に関するお問い合わせ先

◎ 白井市商工会

白井市復1458 TLO47-492-0721